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A MAB Testület 2021/9/VI/5. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a kreatív írás és művészeti kritika mesterképzési szak (kreatív írás; 
művészeti kritika specializációk) indítását a Pécsi Tudományegyetemen.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/9/VI/5. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek 
szervesen egymásra épülnek, azonban a belépéshez előírt feltételek nem felelnek meg a KKK-nak. A 
mesterképzésbe való belépés feltétele, hogy a korábbi tanulmányok alapján elismerhető legyen 
legalább 50 kredit a bölcsészettudományi, társadalomtudományi és művészeti ismeretek területeiről, 
elsősorban irodalomtörténeti, irodalomelméleti, művészettörténeti, művészetelméleti, 
esztétikatörténeti, filozófiatörténeti, eszmetörténeti, művelődéstörténeti vagy kultúratörténeti 
ismeretkörökből.  A mesterképzésbe való belépés feltétele, hogy a felsorolt területek ismeretköreiből 
a korábbi tanulmányok alapján legalább 30 kredit elismerhető legyen. A hiányzó krediteket a 
felsőoktatási intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzatában meghatározottak szerint kell 
megszerezni.” Az indítani tervezett képzésben a hiányzó ismeretek pótlása egy 30 kredites modullal 
történik, amelyet a hallgatók önköltségesen szerezhetnek meg, külön hallgatói jogviszony keretében, 
2 félév alatt. A szakindítási beadvány alapján a ” szaktanszék javaslata alapján elvégzett kurzusokat a 
részismereti jogviszony létesítésére irányuló kérelemben megjelölt mesterszakon sikeres felvételi 
után megkezdett tanulmányokba be kell számítani.” Ez ellentmond azon elvárásnak, mely szerint a 
kreditpótlás a bemeneti követelmények teljesítésére irányul, nem pedig magára a mesterképzésre. 
A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt 
kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a 
tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a 
tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és az 
oktatási módszertan alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony átadására. A gyakorlati képzés 
összhangban van a szak célkitűzéseivel. A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek 
alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A javasolt tanterv, az ismeretek átadásának 
módja, a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére alkalmazott módszerek együttesen alkalmasak a 
képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák elsajátíttatására. 
A szakfelelős több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, teljes mértékben megfelel a 
szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek. A specializáció felelősök kutatási területe, 
oktatási tevékenysége illeszkedik az általuk gondozott specializációhoz. Az egyes tantárgyak felelősei 
az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs 
tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, 
tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés 
arányai megfelelő hátteret adnak a szak mesterszintű oktatásához.  
A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; a korszerű infrastruktúra, beleértve a számítás- és 
oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó mesterképzés megvalósítását. 
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